UNOFFICIAL COPY

20 RS BR 2180

1	A RESOLUTION adjourning the Senate in honor and loving memory of
2	Christopher B. Caddell.
3	WHEREAS, Christopher Caddell was born on July 30, 1966, the cherished son of
4	Arnold E. Caddell Jr. and Beverly Caddell; and
5	WHEREAS, Christopher Caddell was raised in Edgewood, Kentucky, and was a
6	proud 1984 graduate of Scott High School; and
7	WHEREAS, Christopher Caddell was a graduate of Baylor University, where he
8	earned a degree in business administration and played in the Golden Wave Band for four
9	years; and
10	WHEREAS, in 1996, Christopher Caddell began work at Heritage Bank as a teller.
11	During his esteemed career at Heritage, he worked in various roles and, following in his
12	beloved father's footsteps, was installed as board chairman in 2016 after the retirement of
13	his father; and
14	WHEREAS, Christopher Caddell was a pillar of his community. In 2004 he
15	founded Lifeline Ministries, which began with 15 people working in a basement packing
16	care baskets for families and went on to serve more than 50,000 people; and
17	WHEREAS, for his work with Lifeline, Christopher Caddell was the proud
18	recipient of the 2011 Florence Rotary Citizen of the Year; and
19	WHEREAS, Christopher Caddell was a board member of the Kentucky 4H
20	Foundation, Tennis For Charity, Inc., and Fellowship of Christian Athletes; and
21	WHEREAS, Christopher Caddell, renowned humanitarian; staple of the Heritage
22	Bank community; devout man of God; and cherished son, husband, father, grandfather,
23	and brother, departed this earthly life and entered the kingdom of Heaven on April 1,
24	2020, leaving his family, friends, and all those whose lives he touched in solemn
25	mourning; and
26	WHEREAS, Christopher Caddell is survived by his wife, Eleni Caddell; children,
27	Steven Caddell (Kristen) and Alexis Caddell; grandchildren, Nora Mae Caddell and

Page 1 of 2

UNOFFICIAL COPY

20 RS BR 2180

1	Jackson Christopher Caddell; brother, Chad Caddell (Tara); and a host of other family
2	members, friends, and loved ones who will dearly miss his presence in their lives;
3	NOW, THEREFORE,
4	Be it resolved by the Senate of the General Assembly of the Commonwealth of
5	Kentucky:
6	→Section 1. The members of the Senate hereby express their most profound
7	sympathy upon the passing of Christopher B. Caddell, and extend heartfelt condolences to
8	his family, friends, and community in this time of loss.
9	Section 2. When the Senate adjourns this day, it does so in honor and loving \bullet
10	memory of Christopher B. Caddell.
11	Section 3. The Clerk of the Senate is directed to transmit a copy of this
12	Resolution to Eleni Caddell, 111 Thomas Street, Florence, Kentucky 41042.